

По-деловому и празднично

Так можно оценить визит вице-губернатора Новгородской области Владимира Варфоломеева в наш район, состоявшийся 26 июня. В этот день прошли рабочие встречи, выпускники средней школы получили аттестаты, торжественно открылся фестиваль «Сердцем причастны».

Первым пунктом в насыщенной программе визита значился личный приём граждан. Он проходил в кабинете главы района. К заместителю губернатора обращались с различными просьбами и пожеланиями. Из девяти записавшихся на приём, кто-то жаловался на несправедливое, по их мнению, отношение со стороны власти или просил помочь разобраться в тяжёбе с соседями. Некоторые вопросы, как отметил Владимир Павлович, вообще не относились к компетенции областного Правительства. Их следовало решать в судебном порядке или на уровне местного самоуправления. В таких случаях посетителям давались исчерпывающие разъяснения о том, куда и к кому обращаться за решением возникших проблем.

Из общественно значимых вопросов во время приёма были подняты проблемы содержания здания, переданного обществу инвалидов, обязательного вскрытия тел умерших после смерти вне лечебного учреждения, создания социальных косяк в центральной районной больнице, открытии дополнительного утреннего автобусного рейса из Старой Руссы.

Владимир Варфоломеев пообещал организовать встречу руководителей областного отделения общества инвалидов и областного департамента социальной защиты с тем, чтобы решить вопрос о финансировании содержания здания в Холме. В ходе беседы с представителем районной организации общества инвалидов вице-губернатор решил вопрос о бесплатной по-

в стадии решения вопрос об открытии утреннего рейса со Старой Руссы. Как заявил глава района Виталий Салеев, по обращению районной администрации в областном комитете транспорта рассматриваются варианты решения этой проблемы. До 1 июля оттуда должен поступить ответ.

Развивать и поддерживать

Сразу же после личного приёма состоялась встреча с руководителем аппарата общественной палаты Российской Федерации Сергеем Смирновым. Обращаясь к Владимиру Варфоломееву и Виталию Салееву, он обозначил главную цель своего приезда в Холм. Это – поддержка открывающегося в тот день областного фестиваля патриотической песни «Сердцем причастны», в программе которого Международный конкурс исполнителей.

— Огромное спасибо вам за поддержку, — заявил Сергей Витальевич. — Мы, в свою очередь, стремимся развивать именно такие гражданские инициативы, честные и основанные на энтузиазме общественных организаций. Там, где есть настоящий патриотизм. В следующем году мы планируем принять участие в фестивале и помочь ему финансово, потому что мероприятие это нужное и развивать его необходимо.

В ходе последующей беседы Виталий Салеев обратил внимание высокого гостя на то обстоятельство, что в Холмском районе промышленного потенциала нет и поэтому все усилия направлены на социальную сферу. Это – создание дома для ветеранов, от-



Семья Царёвых в Кремле после награждения орденом «Родительская слава»

Фото с Владимиром Путиным

Повод для следующей встречи сам Владимир Павлович назвал более чем приятным. Он привёз из администрации Президента Российской Федерации фотографии, на которых изображена дружная семья Царёвых с Владимиром Путиным после вручения им ордена «Родительская слава».

— Эти красивые фотографии будут доброй памятью и вам, и вашим детям, — сказал заместитель губернатора, передавая папку супругам Ирине и Владимиру Царёвым.

Затем завязалась оживлённая беседа. В её ходе Ирина Царёва поблагодарила за оказанную честь. Она отметила, что будь это сто лет назад, их семья была бы незаметна, потому что тогда иметь много детей считалось вполне обычным делом. Современная демографическая ситуация наводит на страшную мысль о том, что Россия вымирает.

— Мы очень боимся этого и не должны до-

процедуру оформления документов на выделение участка для заготовки дров!

— Мы выходили в областную Думу с ходатайством упростить эту процедуру, — ответил Виталий Салеев, — и этот вопрос должен быть решён положительно.

Перемены заметны

Следующий пункт программы визита – посещение объекта капитального ремонта здания училища под стационарное социально-реабилитационное отделение. У холмичей это называется просто – строительство дома для престарелых. На самом же деле ведётся глубокая реконструкция уже имеющегося здания. Последний раз Владимир Варфоломеев был здесь летом прошлого года, и смог на месте оценить перемены, произошедшие за это время. А они заметны.

Спровожающие вице-губернатора следом собирав Виталий Салеев и директор

ставка дров для отопления этого здания.

Мотивируя благими намерениями, прокуратура области, следственный комитет, УВД без согласования с координационным советом при губернаторе области приняли решение об обязательной судебно-экспертной оценке всех умерших. Говоря об этом, Владимир Варфоломеев подчеркнул, что этот вопрос актуален не только в Холмском районе. В нашей области только девять моргов, где проводят такую экспертизу. Учитывая большой общественный резонанс, губернатор поручил ему разобраться в проблеме.

— Я привлек специалистов, и мы разобрались в этом вопросе, — заявил вице-губернатор. — В итоге я подготовил письмо с предложениями, как решить эту проблему, и оно находится на рассмотрении у губернатора области.

При ответе на вопрос о создании социальных кокс в стационаре центральной районной больницы заместитель губернатора обещал привлечь к его рассмотрению руководителей областных департаментов социальной защиты населения и здравоохранения. Говоря о целесообразности такого решения, он заметил, что, не лучше ли дождаться окончания капитального ремонта здания для стационарного социально-реабилитационного отделения.

развивать социальную сферу маленьких районов поставил и губернатор области. Вторая цель — растить патриотов. Администрация района всечески поддерживает инициативы, направленные на патриотическое воспитание.

— Мы стремимся использовать все возможности для привлечения внимания к нашему району, — отметил Виталий Илюч. — Это и ежегодные перебежки на мотопараллелях и дельтапланах к Рдейскому монастырю, и ставший региональным фестиваль «Сердцем причастны». Здесь мы ощущаем поддержку со стороны Правительства области. После посещения в прошлом году фестиваля Владимиром Павловичем Варфоломеевым это мероприятие вышло на новый уровень. К его организации подключились областные структуры.

— Талант участников фестиваля находит своё применение и в областном центре, — заметил Владимир Варфоломеев. — У нас и празднования Дня защитника Отечества, например, участвовал Вячеслав Корнев. А в Холме фестиваль проходит на высоком профессиональном уровне и главное — вызывает огромный интерес у населения. Все концерты проходят при полном аншлаге. Это притом, что сейчас на киносеансах и концертах зачастую почти пустые залы.

многодетные семьи есть в районе, уверена, немало их и в области. Они для нас — достойный пример. А награда и вручение её в Кремле — для нас приятная неожиданность. В свою очередь, мы настроены на ответственную работу. Младшенькой всего три годика, а ещё мы хотим быть добрыми бабушкой и дедушкой, чтобы дети и внуки помнили нас с любовью. Дети должны воспитываться в посильном труде. И надеемся, что человек труда будет востребован и уважаем в обществе.

Владимир Варфоломеев отметил, что полностью разделяет взгляды супругов Царёвых и благодарен им за кропотливый труд по воспитанию детей.

— Укрепление семьи, воспитание детей — это задача задач, — заявил он. — К 8 июля мы готовим большой праздник День семьи, любви и верности. На этом празднике будет чествовать семьи, в которых воспитывается до семи детей. Для них специально предусмотрена областная награда «За верность родительскому долгу». Вы не одиноки. У нас есть семьи, умело воспитывающие по четыре, пять и более детей.

— У меня есть свой трактор, и я занимаюсь заготовкой дров для населения, — вступил в беседу Владимир Царёв. — К сожалению, в последнее время так усложнились

комплексного центра социального обслуживания населения Светлана Сафонова должна доложить о том, что на объекте выполнены капитальные строительные работы: полы, перегородки, стены, окна, двери. Остаются дорожные работы по обустройству, электроснабжению, отоплению. Срок сдачи объекта — 2020 год. Учреждение повышенной комфортности на 19 мест. Все комнаты будут сдаваться по коммерческим ценам.

— На этот год дали бы миллионов пять, чтобы решить вопрос с электроснабжением, — заметил Виталий Салеев.

Вице-губернатору понравилось, что здание находится под охраной, и он высказался за ускорение работ на этом объекте. Владимир Варфоломеев пообещал ходатайствовать перед губернатором о выделении суммы, необходимой для завершения в этом году работ по электроснабжению, водоснабжению. Тем более что после открытия этот социальный объект будет давать деньги в бюджет. И что немаловажно в наших условиях, здесь будут созданы 25 рабочих мест, когда сегодня в районе официально числится три десятка безработных.

(Окончание читайте на стр. 8)



Беседа с Ириной и Владимиром Царёвыми



Здесь будет стационарное социально-реабилитационное отделение



На школьном выпускном вечере